

商务部：希望欧方同中方相向而行抓紧推进磋商进程

新华社北京7月4日电 商务部新闻发言人何亚东4日在例行新闻发布会上说，对于欧盟对华电动汽车反补贴调查，中方已多次表示强烈反对，主张通过对话磋商妥善处理经贸摩擦。截至目前，中欧技术层面已举行多轮磋商。目前距终裁还有4个月窗口期。希望欧方同中方相向而行，展现诚意，抓紧推进磋商进程，基于事实和规则，尽快达成双方均可接受的解决方案。

何亚东介绍，6月22日，商务部部长王文涛与欧盟委员会执行副主席兼贸易委员东布罗夫斯基斯举行视频会谈，双方商定基于事实

和规则两大支柱，就妥善处理该案立即启动磋商。

据了解，7月3日，德国汽车工业协会发表声明，对中国新能源汽车加征关税，将损害在华经营的欧美厂商利益。宝马公司也表示，加征关税是死路一条，将损害全球企业利益。

何亚东表示，中方注意到，欧盟一些成员国政府和主要汽车企业已经多次明确反对欧盟对中国电动汽车实施反补贴措施。中方希望欧方认真听取盟内呼声，理性、务实地与中方开展磋商，避免反补贴措施伤害中欧汽车产业的互利合作和共同发展。

长三角中欧班列跑出“钢铁丝路”加速度

新华社上海7月4日电 记者从中国铁路上海局集团有限公司了解到，今年前6个月，长三角地区已累计开行中欧班列2538列(含回程)，运送货物26.6万标箱，同比增长12.8%。“钢铁驼队”往来奔驰于亚欧大陆，架起了国际经贸合作的“桥梁”。

近年来，长三角中欧班列开行方向、数量、频次呈现持续增长态势。从2017年的年开行1122列、回程占比5%，到2023年的年开行4185列、回程占比36.3%，重箱率100%，长三角中欧班列助推地区外贸升级，也为国际经贸合作“赋能”。

中欧班列装运的货物日益丰富，货品品类不断扩容升级。除了广受喜爱的义乌小商品、苏南纺织服装外，更具产品竞争力和高附加值的光伏组件、汽车配件、机械装备、白色家电等也不断进入欧洲市场。返程的货物品类也从早期的木材、汽车零部件等逐步扩展到机电产品、食品、医疗器械、机械设备、酒类等，实现了多样化发展。

一头连着“世界超市”义乌，一头连着欧洲最大的小商品集散地马德里，两地间有大量物流和贸易服务需求，为义乌中欧班列开行和快速发展提供了天然的市场土壤，约180万种义乌小商品通过中欧班列销往世界各地。安徽黄山茶叶、浙江永康五金工具等地方特色产品也随着“钢铁驼队”走出国门。

与此同时，长三角中欧班列运营模式不断创新，持续提升运行品质和效率。比如，铁路、海关、港口合作推出连云港中欧班列“保税+出口”货物集装箱混拼模式，利用出口箱的闲置空间让小批量货物“搭顺风车”，解决了凑整发运的漫长交货期和等待时间，降低了企业运输成本。南京海关采取改革通关模式，加强信息共享、推广“快速通关”模式等诸多举措，帮助企业将申报成本降低20%左右。金华南站投用的智能集装箱站管理系统，将原先分割的货运电商系统、车站货运系统、货票系统等连成一体，实现了集装箱作业的无纸化全流程智能管理。



山东：握指成拳打造世界级海洋港口群

7月2日拍摄的山东港口日照港集装箱码头(无人机照片)。

近年来，山东省发挥海洋资源丰富的得天独厚优势，经略海洋、向海图强，积极推进沿海港口一体化改革发展，于2019年8月组建山东省港口集团，着力打造世界级海洋港口群。整合后的山东港口，形成了以青岛港为龙头，日照港、烟台港为两翼，渤海湾港为延展，各板块集团为支撑，众多内陆港为依托的一体化协同发展格局。

新华社发

国内效率最高500兆瓦冲击式水轮机模型通过验收

新华社哈尔滨7月4日电 记者4日从哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司了解到，6月29日至7月3日，哈电集团哈尔滨电机厂自主研发的世界单机容量最大的500兆瓦冲击式水轮机模型，在中国水利水科院水力机械实验室圆满完成验收试验。

大唐西藏能源开发有限公司、西藏大唐拉扎水电开发有限公司、中国大唐集团科学技术研究院有限公司水电科学研究所、长江勘测规划设计研究有限责任公司、哈电集团哈尔滨电机厂等单位代表和特邀专家参加本次验收。

验收组就初步模型试验结果、模型验收试验大纲进行充分分析讨论，确认了模型验收试验流程、试验项目和具体工况，并参与全程

见证了模型的安装、调试、试验和尺寸检查全过程，验收试验结果与初步试验结果吻合良好。

经验收组专家认定，哈电电机开发的拉扎冲击式水轮机模型最优效率、加权平均效率均为国内最高，达到世界先进水平，其他各项性能指标均满足保证值要求，一致同意500兆瓦冲击式水轮机模型验收通过。

位于西藏自治区的拉扎水电站共装设2台单机容量500兆瓦冲击式水轮机，哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司负责其中1台套机组的研制。项目研发期间，哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司水力学研发团队联合开发专用计算程序，通过优化水斗型线，找到水轮机性能设计的最优解，经过多轮迭代优化设计和试验验证，实现水轮机性能的跨越式提升。

以巨大的政治勇气和智慧推进全面深化改革

——新时代全面深化改革的实践与启示述评之一

坚持党的领导为全面深化改革提供根本政治保证

——新时代全面深化改革的实践与启示述评之二

感受“扫码”消费便利

外籍来华人员移动支付交易倍增

目前，我国移动支付普及率达到86%，如何让外国朋友更好地感受移动支付的便利？近段时间，随着支付产业各方积极推广“外内包”和“外卡内绑”，外籍来华人员移动支付交易倍增，对中国数字经济发展成果有了更深的体验。

在一家咖啡馆，通过同行中国友人帮助，丽安娜第一次体验使用支付宝付款。“太快了，非常方便！”丽安娜告诉记者，她旅游时大都使用现金或刷卡支付，在中国的移动支付体验给她带来“非常独特”的感受。

我国的过境外免签政策吸引许多外国人到中国旅游“打卡”，其中不少人将二维码支付作为体验之一。

近年来，中国移动支付发展迅速，在全球处于领先地位。充分考虑外籍来华

人员等群体需求，今年3月发布的《关于进一步优化支付服务提升支付便利性的意见》提出，进一步提升移动支付便利性。

在此背景下，相关部门着力打通境内外支付，一方面推动“外卡内绑”，境外银行卡可绑定支付宝或财付通在国内商户消费；另一方面支持“外内包”，越来越多境外电子钱包可在国内使用。

网联清数统计数据显示，今年上半年，“外卡内绑”业务交易笔数3738.18万笔、交易金额54.17亿元，同比分别增长6.65倍和8.03倍。

在相关举措推动下，外籍来华人员线上、线下购买产品与服务的支付体验也得到了持续优化。在电商平台促销活动带动下，“外卡内绑”业务交易显著增多。网联清数公司相关人士介绍，6月15日“外卡内绑”的业务规模达到历史最高峰，当日成功交易笔数32万笔、交易金额4785万元。

这背后离不开中国人民银行推出的

相关举措支持：指导支付宝、财付通优化业务流程，提高境外银行卡绑定效率；在切实保护个人信息安全的同时，简化身份验证安排；指导主要支付机构将外籍来华人员使用移动支付的单笔交易限额由1000美元提高到5000美元，年累计交易限额由1万美元提高到5万美元……

凭借一部手机畅游中国，这成为越来越多外国人津津乐道的体验。近期，北京外国语大学丝绸之路研究院课题组基于对103个国家714位外国旅客的最新调研显示，86%有过来华旅行经历的外国旅客认为在华支付更便捷了，其中大部分旅客体验过中国移动支付。

从重庆解放碑到成都春熙路，从喝奶茶到吃火锅……新加坡大学生艾萨克这几天游览了成都和重庆不少景点，一路上吃、喝、玩、乐、游、购、住，都是用一部手机支付费用。“坐高铁、乘地铁也能用新加坡本地的电子钱包买单，很方便。”艾萨克说。

霸王茶姬四川子公司总经理陈晓明介绍，今年以来，来店消费的外籍

顾客数量明显增加，一些外籍顾客对可以使用自己家乡的电子钱包很高兴。

网联清数统计数据显示，今年上半年，该平台“外内包”业务交易笔数2875.18万笔、交易金额53.19亿元，同比分别增长5.29倍和7.67倍。

目前，“外内包”的覆盖范围不断扩展。记者从蚂蚁集团了解到，目前支付宝支持“外内包”的境外钱包已达12个，来自泰国、新加坡、韩国、哈萨克斯坦等9个国家和地区。

除了境外钱包间在努力搭建“点对点”的合作机制，金融基础设施之间的合作对接也在加强。

网联清数公司相关人士介绍，2024年上半年，网联清算公司通过与马来西亚央行旗下金融基础设施PayNet公司对接合作，一次性接入其8个成员机构电子钱包。“网络对网络”合作模式可实现优化支付服务“由点及面”，极大提升了接入效率和合作质量。

新华社北京7月4日电



重庆新能源汽车产业加速发展

7月3日在长安汽车重庆两江工厂总装车间拍摄的智能化生产作业现场。作为国内重要的汽车制造基地，近年来，重庆把发展智能网联新能源汽车作为培育新质生产力的重要抓手，不断推进产业链、创新链融合发展，加速布局世界级智能网联新能源汽车产业集群。今年1至5月，重庆新能源汽车产量达30.6万辆，同比增长144.1%。

新华社发

两部门下达农业救灾资金5.46亿元

新华社北京7月4日电 记者4日从财政部了解到，财政部近日会同农业农村部下达中央财政农业生产防灾救灾资金5.46亿元。

其中，安排4.47亿元支持黑龙江、浙江、安徽、福建、江西、湖南、湖北、广东、广西、贵州等地开展农业防汛救灾相关工作，重点对农作物改种补种、水毁农业设施修

复、疏渠排涝等救灾措施给予适当补助；安排0.99亿元支持内蒙古等地做好农业抗旱救灾相关工作，重点对喷肥保苗、浇水补墒、饲料购买调运等救灾措施给予适当补助。

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg>)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的: 镇江市草场湾路77号新城花园三区29幢第17层1602室(证书号: 苏(2020)镇江市不动产权第0088003号; 建筑面积: 76.27㎡; 规划用途: 住宅)。

起拍价: 350925.9元, 参考价: 501322.71元, 保证金: 70000元, 增价幅度: 3500元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖, 第一次拍卖竞价时间: 2024年8月6日10时至2024年8月7日10时止(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖, 第二次拍卖竞价时间: 2024年8月

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg>)进行公开拍卖活动。

本标品已委托苏州农润资产管理有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询及组织看样等工作, 联系电话: 4009288512、0511-85319039 或通过登录“苏州农润资产管理有限公司”网站、微信公众号“苏州农润资产管理有限公司”自助预约看样。

四、拍卖方式: 设保留价增价拍卖。

五、咨询电话: 4009288512(苏州农润资产管理有限公司)

六、监督电话: 0511-85319061

九部门联合印发指导意见 推进旅游公共服务高质量发展

新华社北京7月4日电 记者从文化和旅游部获悉，文化和旅游部、国家发展改革委、财政部等九部门日前联合印发《关于推进旅游公共服务高质量发展的指导意见》。

指导意见提出，利用3到5年时间，基本建成结构完备、标准健全、运行顺畅、优质高效、与旅游业高质量发展相匹配的旅游公共服务体系，旅游公共服务有效供给明显扩大，服务效能明显提升，对薄弱领域、高峰时段和特殊人群的服务保障能力明显增强，人民群众对旅游公共服务的满意度明显提高。

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特刊等各类信息
电话: 85010151
地址: 市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失句容市劳动就业管理中心的开户许可证, 核准号: Z3142000069402, 声明作废。

遗失京口区河北街69号陈邵氏(已故)的房屋征收补偿协议, 声明作废。

遗失欧阳黎木的警官证, 警号: 113085, 声明作废。

遗失镇江文竹教育培训有限公司的法人章、财务专用章, 声明作废。